
電線共同溝 鋳鉄製蓋（無電柱化システム）

特　長
1. セキュリティー強化：シリンダー錠（特殊錠）がセットできます。
2. 低コスト化 ：錠の数は、サイズ・用途に合わせて最小限としました。
3. 蓋の軽量化 ：適した材質により、蓋の軽量化がされています。
4. 耐久性について ：鋳鉄品は錆が進行しにくいため耐久性が有ります。

街並みの景観と、災害に強い
電線地中化社会の実現に貢献します。



2

CCB 900×3300  エンドカバー付
250 500 650 500 650 500 250

2
9
4

6
8
.5

7
4
3
.5

1
1
1
0

12 3300 12

⑥ ① ②⑧ ④③

8
0

3
0
01235

5
0

499 499 1300 499 499

⑦

2
2

9
9
7

1
2

9
7
3

1
2

130

9
2
0

8
5

2
5
0

8
5

4
2
0

9
0

9
0

1
1
0
0

20 590

5
4
5
0

5
1
2

5
1

130

9
9
7

1
1
1
0

2
2
9
4

2

200

3300 95
1
3
0

⑤

100 2200 550 100

3300

550

100

2200 550

100

⑤⑪ ⑩

⑨

1300499 499499 499 100100

1
0
0

2
5
0

7
5

95

550

A

B

B

DD

C C

A

A-A断面 B-B断面

C-C断面

D-D断面

（新潟県見附市）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 機器前蓋 1 68.0

FCD700

樹脂系塗料塗装

② 蓋　幅500 4 50.0
③ エンドカバー 2 5.2
④ 受枠 1組 130.8

FCD600
⑤ 中桟 2 25.5
⑥ トラフ接続用受枠（サイド枠側） 2 1.8
⑦ トラフ接続用受枠（エンド枠側） 2 1.1
⑧ ロック金具 10 SUS304 シリンダー錠対応 
⑨ 機器用ベース 1 22.0

SS400 溶 融 亜 鉛 めっき⑩ 機器前蓋　落下防止 1 12.7
⑪ 蓋　幅500　落下防止 4 8.7

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1



3

250 500 500 500 250

2
9
4

4
6

4
1
6

7
6
0

1
2

6
6
8

1
2

7
6
0 1
2

2
9
4

1
2

100 100

6
2
08

5
2
5
0

8
5

4
2
0 6

6
4

⑤ ②

⑦

④ ①

⑥

180

2
2 2

2

③

6
9
2

2000 100

499 499 499100 100499

100

12 2000 12

200050 50

2000 100

499 499 499 499

⑧

1
0
0

100

A-A断面 B-B断面

C-C断面

D-D断面

A

A

B

B

DD

CC

JCCB 600×2000  エンドカバー付

（新潟県見附市）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 3 34.0

FCD700

樹脂系塗料塗装

② 蓋　ロック付 1 39.4
③ エンドカバー 2 5.2
④ 受枠 1組 69.4

FCD600⑤ トラフ接続用受枠（サイド枠側） 2 1.4
⑥ トラフ接続用受枠（エンド枠側） 2 1.4
⑦ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応 
⑧ 蓋落下防止 4 4.8 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1



4

JCCB 400×1000  エンドカバー付
250 500 250

2
9
4

4
6

21
6

5
6
0

1
2

4
6
8

1
2

4
9
2

5
6
0 1

2
2
9
8

1
2

100 100

92

4
2
0

④⑤

⑥

8
5

2
5
0

8
5

4
2
0 200

100050 50

100 1000 100

2
5
0

1
0
0

2
0
0

7
5

②③

⑦

12 1000 12

499 499

499 499

2
5
0

2
2

100 100

①

100 1000 100

⑧

A-A断面 B-B断面

C-C断面

D-D断面

A

A

B

B

DD
CC

（新潟県見附市）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 1 27.4

FCD700

樹脂系塗料塗装

② 蓋　ロック付 1 26.9
③ エンドカバー 2 5.2
④ 受枠 1組 37.0

FCD600⑤ トラフ接続用受枠（サイド枠側） 2 1.4
⑥ トラフ接続用受枠（エンド枠側） 2 1.4
⑦ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応 
⑧ 蓋落下防止 2 3.0 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1



5

500 500 250

100 100

92

200

100 1000 100

300050 50

100 1000 100

12 3000 12

499 499

499 499100 100

499499

500

⑤

⑥

③ ① ④ ②

⑦

499499

1000

1000

500500250

1000

1000

499499

499499
2
9
4

21
6

5
6
0

1
2

4
6
8

1
2

4
9
2

5
6
0 1
2

2
9
8

1
2

4
2
0

8
5

2
5
0

8
5

4
2
0

2
5
0

1
0
0

2
0
0

7
5

2
5
0

2
2

4
6

⑧

A-A断面 B-B断面

C-C断面

D-D断面

A

A

B

B

DD
CC

JCCB 400×3000  エンドカバー付

（新潟県見附市）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 5 27.4

FCD700

樹脂系塗料塗装

② 蓋　ロック付 1 26.9
③ エンドカバー 2 5.2
④ 受枠 1組 89.8

FCD600⑤ トラフ接続用受枠（サイド枠側） 2 1.4
⑥ トラフ接続用受枠（エンド枠側） 2 1.4
⑦ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応 
⑧ 蓋落下防止 6 3.0 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1



6

100 100

92

500 500

200050

100 1000

⑧

12 2000

499 499

499 499100

499499

500250

⑤

⑥

③ ① ④ ②

499499

1000

500500

2000 50

1001000

122000

499499

499499 100

499 499

500 250

499 499

1000

500

⑦

200

1
2

4
6
8

1
2

4
9
2

5
6
0 1

2
2
9
8

1
2

4
2
0

2
5
0

2
5
0

2
9
4

21
6

5
6
0

8
5

2
5
0

8
5

4
2
0

2
2

4
6

100 1000 1000 10010001000

A-A断面 B-B断面

C-C断面

D-D断面

A

A

B

B

DD
CC

JCCB 400×4000  エンドカバー付

（新潟県見附市）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 7 27.4

FCD700

樹脂系塗料塗装

② 蓋　ロック付 1 26.9
③ エンドカバー 2 5.2
④ 受枠 1組 115.8

FCD600⑤ トラフ接続用受枠（サイド枠側） 2 1.4
⑥ トラフ接続用受枠（エンド枠側） 2 1.4
⑦ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応 
⑧ 蓋落下防止 8 3.0 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1



7

JCCB  エンドカバー

（新潟県見附市）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 材　質 備　　考
① エンドカバー 1 FCD700 樹脂系塗料塗装
② 六角穴付ボルト 2 SUS304 M10×20

意匠登録出願済

8
3

294

294

1
0
0

83

1
0
0

294

①

②



8

CCB 900×2200  地上機器部用

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 機器前蓋（ロック付） 1 68

FCD700
樹脂系塗料塗装② 蓋　幅450（固定）　 2 61

③ 受枠 1 112 FCD600
④ ロック金具 2 SUS304 シリンダー錠対応  
⑤ 機器用ベース 1 25

SS400 溶 融 亜 鉛 めっき
⑥ 蓋落下防止（機器前） 1 15
⑦ アンカーボルト 8 SUS304 M12×100

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

2200

450 1300 450

12

2200

50

130

350 500 500 500 350

1235

1190

4
0

5
4
5
0

5
1
2

9
7
3 5

1

6
0

9
2
0

1
1
1
0

3
0
0

6
0

1
0
4
0

8
0

④① ⑦③②

⑤

⑥

12

②

A

A

A-A断面

（宮城県）



9

CCB 900×4200  地上機器部用

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 機器前蓋（ロック付） 2 68

FCD700
樹脂系塗料塗装② 蓋幅200（固定）　 8 39

③ 受枠 1 180 FCD600
④ ロック金具 4 SUS304 シリンダー錠対応  
⑤ 機器用ベース 2 25

SS400 溶 融 亜 鉛 めっき
⑥ 蓋落下防止（機器前） 2 15
⑦ アンカーボルト 16 SUS304 M12×100

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

（宮城県）

200 200 1300 200 200200

124215

4200

12

1300 1300

500500500500500500500350 350

200 1300200 200

1235 1235

5
0

1
1
1
0

8
0

8
0

4
0

9
7
0

1
0
4
0

6
0

6
0

5
1
2

4
5
0

5

8
0

8
0

9
2
0

③①

⑦
130

⑥

35
④

5

50

⑤

②

3
0
0

3
0
0

A

A
A-A断面



10

JCCB 500×2000

（宮城県）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋（ロック付） 1 29.5

FCD700
樹脂系塗料塗装② 蓋　 3 29.0

③ 受枠 1 66.0 FCD600
④ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応  
⑤ 蓋落下防止 4 4.6 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき
⑥ アンカーボルト 8 SUS304 M12×100

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

499 499 499

2000

250 500 500

5
0

499

7
1
0

5
7
0

6
4
2

4
0

1
0
0

250500

20
⑥

5
0

③
①

④

⑤②

ア
ン

カ
ー

ピ
ッ

チ
6
7
0

アンカー孔

取手 ゴムキャップ付

蓋引き上げ防止座



11

JCCB 500×800

（宮城県）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋（ロック付） 1 37.0 FCD700

樹脂系塗料塗装
② 受枠 1 30.0 FCD600
③ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応  
④ 蓋落下防止 1 4.5 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき
⑤ アンカーボルト 4 SUS304 M12×100

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

821

880

5
0

5
0
0

5
0

6
5
8

5
5
4

4
0

800

560

⑤

④

1
0
0

920

6
5
8

1
2
9

4
0
0

1
2
9

3
8

40

960

36

20

③

①

②

ア
ン

カ
ー

ピ
ッ

チ
6
0
0

アンカー孔

取手 ゴムキャップ付



12

JCCB 75J  φ750 H=130・H=110

（宮城県） （沖縄県）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋（ロック付） 1 67 FCD700

樹脂系塗料塗装
② 受枠 1 53

FCD600
③ 蝶番 1
④ 鍵穴栓 1 クロロプレン
⑤ ロック金具 1

SUS304
⑥ アンカーボルト 3 M16×150

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

1
3
0

④

⑤

①

②

③

袋式バール穴（2ヶ所）

マークボックス

4
0

3
2

吊上げ用タップ
M10（3ヶ所）

⑥

φ750

φ990

アンカー孔芯900（910～890対応）

40

32

B

B

A-A断面図

B-B断面拡大図

A

錠上面拡大図

A

C C



13

MCAB 900×1200

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 4

FCD500 樹 脂 系 塗 料 塗 装
② 受枠 2
③ センターリブ 1組
④ サイドリブ 2
⑤ 補強リブ 3 SS400 溶 融 亜 鉛 め っ き
⑥ 鍵 8

SUS304
⑦ 鍵穴キャップ 8 ね じ 込 み 式
⑧ ゴムパッキン 4 クロロプレン 樹 脂 系 塗 料 塗 装
⑨ アンカーボルト 4組

SUS304
M12×150 アジャスタナット付

⑩ 開閉ハンドル 2

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

（沖縄県）

16110

1
1
0

①

②

⑤

④

⑥
⑧

70

1350

1200

9
0
0

659

1344

5
3
5

5
3
5

1
0
9
4

1
2
6

調節モルタル

③

126

ア
ン

カ
ー

ピ
ッ

チ
 7

0
0

アンカーピッチ 1280

⑨

1
0
0
0

⑦

蓋開閉方向

蓋開閉方向

蓋開閉方向

蓋開閉方向



14

MCAB 500×700

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 1 36 FCD500

樹脂系塗料塗装
② 受枠 1 40 FC200
③ 鍵 2組

SUS304
④ 鍵穴キャップ 2 ね じ 込 み 式
⑤ ゴムパッキン 1 クロロプレン

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

（沖縄県） （沖縄県）

5
9
2

5
7
2

5
0
0

5
2
2

6
3
2

ア
ン

カ
ー

ピ
ッ

チ
 6

3
0

700

758

808

828

7
0

②

③

⑤

①

④
400

6
5

6
5

1
1
0

832

2
5



15

CCB 1200×1000

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 2 95 FCD700

樹脂系塗料塗装
② 受枠 1組 70 FCD600
③ 鍵キャップ、鍵金具 4 SUS304 シリンダー錠対応  

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

（沖縄県）

1000

1000

250

12 12

499

250 500

499

2

1
0
0

8

40

1
2
7
0

1
2
7
3

1
2

1
2

1
2
2
0

6
0
-
7
5

6
0
-
7
5

5
0
0

4
5
5

4
5
5

1
3
0



16

CCB 1200×1000

（沖縄県）



17

JCCB 75J  φ750 H=110・H=130

（宮城県）（沖縄県）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 1 67 FCD700

樹脂系塗料塗装
② 受枠 1 50

FCD600
③ 蝶番 1
④ 鍵穴栓 1 クロロプレン
⑤ 鍵 1

SUS304
⑥ 鍵キャップ 1 シリンダー錠対応  

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

④

⑤

①

②

③

袋式バール穴（2ヶ所）

沖縄県章

⑥

1
1
0

750

P.C.D.890

40
32

4
0

3
2

990

B

B

A-A断面図

B-B断面拡大図

錠上面拡大図

A

A



18

CCB 1200×6500  地上機器部用

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 6 52.0

FCD700
樹脂系塗料塗装

② 蓋 4 69.0
③ 固定蓋 6 46.0
④ 固定蓋 2 40.0
⑤ 受枠 1組 260.0 FCD600
⑥ 蓋落下防止 3 12.0 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき
⑦ ロック金具 20 0.6

SUS304
シリンダー錠対応  

⑧ アンカーボルト 26 0.1 M10×100
⑨ スペーサー 1 5.0

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

（沖縄県）

250 500 500 500 250500 500 500 500 500 500 500 500 500

1100 1100 1100

6300 200200

④4
5
0

7
5

1050

7
5

3
0
0

7
5

1050

7
5

3
0
0

1050

7
5

7
5

7
5

3
0
0 7

5

2
1
0
01

2
7
3

1
2

1
2

4
5
0

2
0
0

3
1
1

3
1
1

1
5
0

1
2
2
0

1
5
0

1

6
0
～
7
5 9

5
1
2
2
0

9
5

1
4
1
0

⑧

① ② ⑤

⑥

⑦ ③

499 499 1097 200 1097 200 1097 200 499 499200 200 200

12 6500 12

499 499 200 499 499109720020010972002001097200

95 6500 95

6690

1
3
0

200 6300 200

1
2
7
3

1
2

1
2

6
0
～
7
5

6
0
0

3
1
1

3
1
1

1
5
0

⑨

6
0
～
7
5

9
5

9
5

1
4
1
0

1
2
2
0

2
1
0
0

6
0
～
7
5

変圧器(T)
低圧分岐装置(L)

多回路開閉器(S)

変圧器(T)部低圧分岐装置(L)部

多回路開閉器(S)部

18取付孔φ

18取付孔φ

18取付孔φ



19

JCCB 75S  φ750 H=110

（沖縄県）（沖縄県）

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋 77 FCD700

樹脂系塗料塗装
② 受枠 50 FCD600
③ ロック金具 SUS304 シリンダー錠対応  
④ 蝶番 FCD600 樹脂系塗料塗装
⑤ ゴム栓 クロロプレン

●設計条件
設 計 荷 重：T-25（公道仕様）
活 荷 重：1輪　98.07kN
衝 撃：ｉ＝0.4
破 壊 荷 重：700kN以上

袋式バール穴（2ヶ所）

表示文字例または模様

ノンスリップ方光体模様

φ774

φ798
1
1
0

φ750

φ990

アンカー芯 890～910

8
0

1
2

①

②

④

③

3
2

12-　　40×32

⑤

5

B

B

A-A断面図

B-B断面拡大図

錠上面拡大図

A

A



JCCB 500×2000

●部品表
№ 部　品　名 個 数 ㎏/個 材　質 備　　考
① 蓋（ロック付） 1 29.5

FCD700
樹脂系塗料塗装② 蓋　 3 29.0

③ 受枠 1 66.0 FCD600
④ ロック金具 1 SUS304 シリンダー錠対応  
⑤ 蓋落下防止 4 4.6 SS400 溶 融 亜 鉛 めっき
⑥ アンカーボルト 8 SUS304 M12×100

●設計条件
設 計 荷 重：T-25
活 荷 重：1輪　5000㎏f
衝 撃：ｉ＝0.1

499 499 499

2000

250 500 500

5
0

5
0

499

7
1
0

5
7
0

6
4
2

4
0

1
0
0

250500

20
⑥

③

①

④

②

ア
ン

カ
ー

ピ
ッ

チ
6
7
0

アンカー孔

取手 ゴムキャップ付

蓋引き上げ防止座

⑤

製品仕様

耐荷重
T-25 後輪一輪荷重 5000kgf 衝撃係数i=0.1（道路技術保全センターの電線共同溝 ・ 自動車荷重の諸元による）

T-25(公道仕様） 後輪一輪荷重 98.07kN 衝撃係数i=0.4 ・ 破壊荷重 700kN 以上（JGMA・日本グランドマンホール工業会規格による）

材 質

蓋 FCD700（FCD500） 

受枠 FCD600（FCD500 ・ FC200） 

錠 SUS304

2017.10-500Ⓓ

本社 /営業本部


